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 سانتی متر می باشد، در این 4قطر دایره سانتی متر و  3فاصله ی مرکز دایره تا نقطه ای برابر ( الف
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               برابر قطر دایره است. وضع خط و دایره را با رسم شکل بیان کنید.فاصله ی مرکز دایره تا خطی  10
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 اندازه هر زاویه ی داخلی یک پنج ضلعی منتظم را به دست آورید. 11
 
 

7/0 

 ) باراه حل (  .با توجه به اندازه های داده شده، اندازه زاویه ها و کمان خواسته شده را به دست آورید 12
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 عددی مثال بزنید که جذرش از خودش بزرگتر شود. الف(
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 موفقیت شما،آرزوی قلبی ما                                                              نکنید: دو چیز را هرگز فراموش
 ابراهیم زاده                           اشتباهات. قدر دانی از زحمات دیگران و عذرخواهی از                    
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